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ELŐTERJESZTÉS 
Önkormányzatok Rendkívüli Támogatása tárgyában kiírt pályázat 

benyújtása 
(Készült a Képviselő-testület 2025. június 5-i rendkívüli ülésére) 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
 
A Belügyminiszter és a Pénzügyminiszter önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen pályá-
zatot hirdetett, melynek alapvető célja az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési ön-
kormányzatok működőképességének megőrzése céljából, vagy egyéb, a feladataik ellátását veszé-
lyeztető helyzet elhárítása. A pályázatot a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemelte-
tett ebr42 önkormányzati információs rendszerben, az erre a célra kialakított pályázati felületen kell 
rögzíteni, az ott szereplő adatlapok kitöltésével. A pályázat évente három alkalommal nyújtható be, 
a benyújtás végső határideje: 2025. június 10.  
 
Szigetmonostor Község Önkormányzata a működőképessége megőrzése érdekében az alábbi in-
dokok alapján pályázati igény benyújtása válik szükségessé:  
 
A fentiek miatt Szigetmonostor Község Önkormányzatának likviditása kritikussá vált. A ki nem 
fizetett közüzemi számlák összege 1.415.174 forint. A fizetőképesség megőrzése érdekében a 
költségvetést működésre koncentráltan, szoros gazdálkodással készítettük el, azonban ez az intéz-
kedés sem segített a probléma megoldásában.  
 
A fent leírtak alapján önkormányzatunk likviditási helyzetének rendezése céljából javaslom a Kép-
viselő-testületnek az önkormányzatok rendkívüli támogatása tárgyú pályázat azonnali benyújtását.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot 
pedig elfogadni szíveskedjen. 
 
Határozati javaslat:  
 
Szigetmonostor Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat működőképességé-
nek biztosítása érdekében pályázatot nyújt be Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről 
szóló 2024. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5 önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímen, 
vissza nem térítendő támogatásra. A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat 
benyújtására, a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.  
 



Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester  
 
Szigetmonostor, 2025. június 4.  
 

Molnár Zsolt  
polgármester  

 
Az előterjesztés és a határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.  
 
Szigetmonostor, 2025. június 4.  
 

Bottlik-Szilágyi Szabina  
jegyző 

 


